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Іван Вигівський провів зустріч із представниками ФБР США: головні
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Голова Національної поліції України Іван Вигівський провів зустріч із представниками Федерального

бюро розслідувань США. Сторони обговорили практичні результати взаємодії українських та

американських правоохоронців, а також подальше посилення співпраці у сфері міжнародних

розслідувань.

Під час зустрічі представники Національної поліції України та Федерального бюро розслідувань США

обговорили ключові напрями взаємодії. Серед них – протидія кіберзлочинності, розслідування воєнних

злочинів, боротьба з транснаціональною організованою злочинністю, незаконним обігом наркотиків,

торгівлею людьми та легалізацією коштів, отриманих злочинним шляхом.

Іван Вигівський наголосив, що співпраця українських правоохоронців із американськими партнерами має

конкретні результати.

“Сьогодні співпраця між Національною поліцією України та правоохоронними органами США має

практичний і результативний характер. За кожним контактом, спільною операцією чи розслідуванням

стоять конкретні результати – встановлені злочинці, екстрадиції, викриті транснаціональні злочинні

мережі та підвищення безпеки обох держав”, – сказав Іван Вигівський.

За його словами, українські правоохоронці разом із ФБР брали участь у викритті міжнародних угруповань,

які здійснювали атаки із застосуванням програм-вимагачів проти компаній у США та країнах Європи.

“Так, українські правоохоронці спільно з ФБР брали участь у викритті міжнародних угруповань, які

здійснювали атаки із використанням програм-вимагачів на компанії у США та країнах Європи. В межах

одного з розслідувань задокументовано збитки потерпілих на суму понад 120 мільйонів доларів. В іншому

провадженні поліцейські встановили 21 учасника злочинної мережі, причетної до кібератак на

американські та європейські компанії, а також задокументували понад 25 мільйонів доларів злочинних

прибутків. Крім цього, лише цього року до США екстрадовано двох розшукуваних осіб, а до України

повернуто трьох громадян, які перебували у міжнародному розшуку”, – зазначив Іван Вигівський.

Окремий блок перемовин стосувався кібербезпеки та протидії міжнародним кіберугрупованням.

Учасники зустрічі наголосили, що такі загрози потребують швидкої комунікації між правоохоронними

органами різних країн, обміну інформацією та спільної роботи з доказами.

Перший заступник Голови Національної поліції України – начальник Головного слідчого управління

Максим Цуцкірідзе звернув увагу на необхідність подальшого посилення співпраці у сфері міжнародних

розслідувань.

“Сьогодні українські слідчі працюють із безпрецедентним масивом воєнних злочинів, одночасно

документуючи діяльність транснаціональних злочинних мереж та осіб, причетних до агресії проти

України. Окремим напрямом залишається робота щодо встановлення та притягнення до відповідальності

іноземних найманців, які воюють на боці росії”, – сказав Максим Цуцкірідзе.

Він також повідомив, що слідчі Нацполіції вже зібрали докази щодо сотень іноземних найманців, які брали

участь у незаконних збройних формуваннях.

“Так, слідчими Нацполіції вже зібрано докази участі в незаконних збройних формуваннях щодо сотень

таких осіб. Один із таких фігурантів був затриманий у США під час спроби перетину кордону з Мексикою.

Ми переконані, що ефективність таких розслідувань напряму залежить від швидкого обміну інформацією,

спільного аналізу доказів та координації дій із міжнародними партнерами”, – наголосив Максим

Цуцкірідзе.

Під час зустрічі представник ФБР Джейсон Фой Білноскі зазначив, що сучасні кіберзагрози вимагають

консолідації зусиль міжнародної правоохоронної спільноти. Він також відзначив внесок українських

поліцейських у боротьбу з транснаціональною кіберзлочинністю.

Читати також: “Лють” на фронті, “Хімпром” – за ґратами: ключові досягнення Нацполіції на чолі з

Вигівським у 2026 році.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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